

**ОТЗЫВ**  
**Научного руководителя,**  
**доктора медицинских наук, профессора**  
**Рагино Юлии Игоревны**  
**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**  
**Маслацова Николая Анатольевича**

Маслацов Николай Анатольевич в 2017 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело» (ФГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России).

С 2018 по 2020 год проходил основную программу послевузовского профессионального образования в Научно-исследовательском институте терапии и профилактической медицины – филиале Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» (НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН) в ординатуре по специальности «Кардиология».

С сентября 2020 года по настоящее время соискатель Маслацов Н.А. проходит обучение в очной аспирантуре по научной специальности «Кардиология» в НИИТПМ – филиале ИЦиГ СО РАН.

С мая 2019 года по сентябрь 2022 года работал младшим научным сотрудником в лаборатории генетических и средовых детерминант жизненного цикла человека НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН.

За время обучения в аспирантуре Маслацов Н.А. изучил и структурировал имеющиеся современные отечественные и зарубежные литературные данные по теме диссертационной работы, отобрал биомаркеры, которые были исследованы в работе, участвовал в разработке дизайна исследования, сформировал базу данных участников исследования и выполнил проспективную часть работы, а также принимал участие в проведении лабораторных исследований. Участвовал в создании групп исследования и обработке полученных результатов. В соавторстве были написаны и опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, в которых отражены научные результаты по теме диссертации.

Маслацов Н.А. непрерывно повышает свою квалификацию, принимая участие в научно-практических конференциях для специалистов. Результаты исследовательской

работы Маслацова Н.А. изложены в виде устных выступлений на региональных и международных российских конференциях. Владеет навыками поиска и анализа научной информации, включая работу с базами данных и профессиональными Интернет-ресурсами. По материалам диссертации им были написаны и опубликованы 5 научных работ, в том числе 4 статьи в центральных российских журналах, рекомендованных Перечнем ВАК Российской Федерации и 1 статья в журнале реферативной базы данных и системы цитирования Web of Science (Q1). За время выполнения диссертационного исследования соискатель освоил современные методы статистического анализа, самостоятельно провел анализ данных литературы, им была подготовлена база данных с опорой на протоколы и полученные результаты. Провел подготовку материала, статистический анализ данных и научное обоснование результатов исследования. Автор лично принимал участие в проведении иммуноферментных исследований крови.

Маслацов Н.А. обладает широким научным кругозором, умением анализировать явления, настойчивостью в достижении цели. Показал себя компетентным, предпримчивым, самостоятельным и ответственным специалистом. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Руководитель НИИТПМ – филиала ИЦиГ СО РАН,  
главный научный сотрудник лаборатории клинических,  
биохимических и гормональных исследований  
терапевтических заболеваний,  
член-корреспондент Российской академии наук,  
доктор медицинских наук, профессор

Рагино Ю.И.

